
 

 

                
【重点目標】めざす生徒の姿 

・学ぶ楽しさを「自ら学ぶ力」につなげ、目標を 
立てて学習に取り組む生徒 

・日宇中ＰＲＩＤＥを自覚し、やるべきことに、 
我慢強く、最後まで取り組む生徒 

・みんながリーダー・みんながフォロワーとしてより良い学校・学 
級づくりに取り組む生徒 

・自らの進化・成長に向け、「いのち」を輝かせて諸活動に取り組む 
生徒 

○日宇中ホームページアドレス 

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-hiu/ 
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体育大会に向けて 
 ５月１６日（日）の体育大会まで約１ヵ月。本日、
各学級において体育大会の係・選手決めが行われる
など、いよいよ動き出します。また体育大会に華を
添えようと、美術部は工夫を凝らしたパネルの作
成、吹奏楽部は豊かな演奏に取り組んでいます。 
 これから体育大会の練習や準備に取り組んでい
きますが、日宇中生徒一人ひとりの「心（想い）」
が重なり合い、充実した内容・時間になっていくこ
とを願っています。 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
専門委員会から 
 ４月１２日（月）に専門委員会が行われ、４月の
目標が以下のように決まりました。各専門委員会の
活動が活発に、そして充実したものになっていくこ
とを期待しています。 
 
 
 
 
 

 
 
 

 『練習どおり』～自分（自分たち）の力を信じて～ 
先週末、生徒たちが熱心に部活動に励む姿をたくさん見ることができました。１１日（日）には

野球部が「長崎県少年選手権（中学の部）軟式野球大会」に臨み、祇園中学校と対戦しました。
試合は、１回表にエラーで１点を先行されるなど、厳しい展開。追いつけば逆転され、逆転すれ
ば追いつかれるなど、嫌なムードの中でしたが、選手たちは監督・コーチから『練習どおり』と
激励を受け、見事な逆転勝ちで勝利を収めることができました。自分（自分たち）の力を信
じ、決して諦めずにプレイした結果が勝利につながったと思います。次戦は、４月 
２４日（土）に佐世保北中と対戦します。自分たちらしさを発揮し、頑張ってほしいと思います。 

 自分を変える・成長させるチャンス 
 前期がスタートし、あっという間に１週間が経ち
ました。各学級においては学級組織等が決まり、係
活動や給食当番、清掃など、新たな気持ちで頑張ろ
うとする姿が見られます。また１年生は今週から各
教科の授業が始まるなど、「中学校生活」をさらに
実感しているのではないでしょうか。 
１年生の教室があるＡ棟の入り口には、「生徒た

ちへのメッセージ」として、次の言葉が掲示されて
います。 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 誰しも「自分を変えたい・成長したい」という気

持ちを持っていると思います。そのためにも、『考

動（考えて動く）』と『実践の継続』が大切です。

日宇中生徒一人ひとりが「今がチャンス」と捉え、

実践を積み重ねていってほしいと思います。その中

で、相田みつをさんの詩にある「本気」でやったと

きの「さわやかさ」を感じてほしいと願っています。 
 

共に前へ 
～昨日までの自分（自分達）を超える～ 

 

  

 

 
新しい仲間 
新しい先生 
新しい教室・・・ 
四月は新しい環境の中で 
自分を良い方向に 
変えられる大きなチャンス 
今しかない！ 
やるしかない！！ 
強い気持ちを持って 
自分を大きく成長させよう 

 
本 気     相田みつを 
なんでもいいからさ 
本気でやってごらん 
本気でやれば 
たのしいから 
本気でやれば 
つかれないから 
つかれても 
つかれが 
さわやかだから 

【総務委員会】 
○教室環境を整え、落ち着いた雰囲気を創ろう。 
【学芸委員会】 
○授業の「し」「せ」「い」を意識して授業を受けよう。 
 
 
 
 
 
 
 
【生活委員会】 
○制服を正しく着て、服装を整えよう。 
【給食委員会】 
○給食のルール・マナーを覚えよう。 
【保体委員会】 
○トイレのスリッパを完璧に並べよう。 
【整美委員会】 
○棚や机を整頓しよう。 
【図書委員会】 
○自己紹介をする。先生方の自己紹介をしてもらう。 
【視聴覚委員会】 
○新学期の掲示物を整理してしっかり貼ろう。 
【部活動委員会】 
※部活動委員会で検討 

○し …しっかり時間を守る（チャイム着席） 
○せ …せすじを伸ばす（背すじを伸ばし、相手 

の目を見て聴く） 
○い …あいさつは目を見て元気に（元気な号令 

と、相手の目を見てさわやかな挨拶と礼 
をし、もう一度見る） 

 


